

提供至少1次政策宣介、1次职业指导、3次岗位推介、1次技能培训或就业见习机会

青年就业服务攻坚行动启动

中新网7月12日电 据人力资源社会保障部网站消息,近日,人力资源社会保障部印发通知,部署启动2024年高校毕业生等青年就业服务攻坚行动,于7月至12月,以“助力攻坚 就创青春”为主题,对2024届离校未就业高校毕业生和登记失业青年集中提供政策落实、招聘对接、困难帮扶、能力提升、权益维护等不断线就业服务。

通知明确,为未就业毕业生等青年提供求职指引和便利,集中发布致高校毕业生一封信和公共就业人才服务机构清单、就业创业服务清单、就业创业政策清单。推广未就业毕业生求职登记小程序,开放线上线下求助渠道,允许未就业毕业生在户籍地、常住地、求职地进行失业登记或求职登记。对未就业毕业生等青年落实实名就业服务,提供至少1次政策宣介、1次职业指导、3次岗位推介、1次技能培训或就业见习机会。实施困难帮扶专项行动,将脱贫家庭毕业生、残疾毕业生、长期失业青年和求职补贴发放对象纳入帮扶台账,推进分层分类就业帮扶,优先提供指导服务,优先推荐就业岗位,优先开展培

训见习。

通知提出,开展政策进校园、进社区、进企业活动,公开办理流程,明确办理时限,推行“直补快办”“政策计算器”等服务方式。推进“职引未来”系列招聘,广泛收集有利于毕业生发挥所学所长的就业岗位,开展专业化、行业性、分区域的招聘活动。未就业毕业生较为集中的城市和用工密集的地区每周至少举办1次专业性招聘活动,每月至少举办1次综合性招聘活动。推动高效办成毕业生就业一件事,优化就业政策经办服务,推进档案转递、补贴申领、社保缴纳、落户手续等政策服务“一件事打包办”。组织青年求职能力实训营,推出有针对性的培训项目,实施百万就业见习岗位募集计划,帮助尽快实现就业。

通知要求,强化就业权益保障,整治虚假招聘、就业歧视等违法行为,发布求职陷阱提示,加大防电信诈骗宣传,提升毕业生防范就业风险意识。加强就业宣传引导,挖掘一批就业创业青年典型,引导未就业毕业生等青年从实际出发选择职业和工作岗位,多渠道实现就业创业。

市区廉租住房实物配租工作启动

记者 徐黎一
通讯员 刘强

本报讯 为进一步保障市区城镇低收入住房困难家庭的住房需求,将政府集中建设的一批已具备交付使用条件的廉租住房尽快分配给符合条件的住房困难家庭,近日,市住建部门全面启动市区2024年度廉租住房实物配租工作。

本次廉租住房实物配租的范围为海州区、连云区和市开发区。分配对象为截至2024年6月底廉租住房租赁补贴在保家庭,包括一口人户。海州区房源安排在永安新村、茗馨花园、茗泰花园和茗昇花园;连云区和市开发区房源安排在茗怡花园。

据悉,市区2024年度廉租住房实物分配规则包括按家庭人口数量和房源

面积分类保障,人口多的家庭优先分配面积较大的房源。此外,因重大疾病、身体残疾或高龄等行动不便的在楼层安排上给予照顾。已承租公有住房的家庭,在分配到廉租住房后,其原租住的公有住房必须交回原产权单位后方可上房。

市区2024年度廉租住房实物配租工作启动后,市住建部门将按照房源套数与家庭户数1:1匹配的原则将房源分到各区,由各区住房保障部门负责分配。下一步,各区住房保障部门将按照“公平、公正、公开”原则,结合保障家庭人口数量、人口结构及家庭特殊情况等因素合理制定分配方案,报市住建局核准后进行分配。为保证此项工作的“公平、公正、公开”原则,各区还将按规定将分配方案、实物配租家庭名单、房源明细以及分配结果在相关媒体上进行公示。

市“百企千才”遴选举荐工作开始

入选“千才”人员可连续3年享受每月1000元生活补贴

记者 庄婷婷
通讯员 陈析

本报讯 记者从市委人才办获悉,2024年度市“百企千才”遴选举荐工作开始。根据在贡献程度、科技创新能力、人才培养成效等方面作出的贡献,2024年度我市将遴选举荐30家企业、300名人才。

其中,“百企”由企业自主申报,需符合以下条件:属于我市重点产业或战略性新兴产业;人才引育成效较好,具有较为完善的人才培养机制,建设有规范的人才梯队体系;近3年有人才入选市级及以上重点人才工程;发展态势良好,在我市产业中具有引领作用、先进研发水平或作出突出贡献。同时,还需要符合下列条件之一:纳税额居全市企业前100名;国家高新技术企业;省级以上“专精特新”中小企业、小巨人企业;入选国家、省、市人才工程的创业类人才企业。“千才”由具有人才举荐资格的企业

举荐,须同时具备以下条件:政治素养好、品行端正,敬业奉献、追求卓越;在产业关键技术创新、生产技术革新、企业经营管理等活动中取得显著成果的企业卓越工程师、高技能人才和经营管理人才,优先举荐破解“卡脖子”技术难题的人才;全职在连云港工作且在本企业参加社会保险,近三年业绩成果优秀,薪酬高于本企业上一年度平均工资水平2倍及以上(技能人才可适当放宽);入选后能在本企业继续工作3年以上,且距离退休年龄超5年。

入选“千才”人员可享受相关人才待遇,获得花果山英才卡,连续3年每月享受1000元生活补贴(已享受过市人才“生活补贴”“综合补贴”政策的,不再重复享受),在子女入学、配偶就业方面享受优先照顾政策,直接参加中级职称或技师考核认定,并择优推荐申报高级职称评审。入选人才将择优作为市“521高层次人才培养工程”、省“333高层次人才培养工程”以及政府特殊津贴专家等各级重点人才项目推荐人选。



7月12日,游客在花果山水帘洞游玩。进入暑期,花果山景区游客络绎不绝。游客登高望远,感受花果山旖旎风光,领略西游记文化,尽享夏日美好时光。
记者 王健民
通讯员 姜辉 摄

复航以来热潮持续升温

中韩轮渡客运量超5万人次

记者 刘蔚
通讯员 赵治崧 田野

本报讯 随着暑期旅游旺季的全面开启,中韩文化交流与旅游合作再传佳音。7月11日,满载着欢声笑语与收获的“和谐云港”轮缓缓驶入连云港国际客运站,标志着又一批完成8天7晚赴韩研学的中小生出境团体顺利从韩国返航。自去年12月25日“连云港-仁川”航线复航以来,连云港国际客运站出入境客运量持续攀升,至今已突破5万人次大关。

“这次旅行对孩子们来说意义非凡,不仅拓宽了他们的视野,更让他们亲身感受到了中韩文化间的融合与碰撞。”一位刚从韩国研学归来的学生家长难掩喜悦之情,“从踏上‘和谐云港’的那一刻起,孩子们就兴奋地与我分享所见所闻。船上设施先进、服务贴心,到达韩国后更是收获满满,我们全家人都对此次旅行感到非常满意。”

作为省内唯一的赴韩客运班轮航线,“连云港-仁川”航线被视为品牌航线打造。为进一步提升旅客出行体验,连云港国际客运站积极响应自贸试验区港航发展中心的建设要求,深度融合信息化技术与高新智能设备,对通关

环境进行了全面优化升级。从智能安检系统到自助值机终端,再到便捷的在线购票与行程查询服务,一系列创新举措极大地缩短了旅客的等待时间,提升了通关效率,让旅客的出行更加顺畅无忧。截至目前,在复航不到一年的时间里,“和谐云港”轮已累计安全运营56个往返航次,出入境旅客总量突破5万人次。

当下,正是暑期出游高峰期,为应对不断攀升的出境游热潮,针对旅行团体量大、人数多的特点,连云港港中韩轮渡协同国际客运站提前部署,积极与海关、边检等口岸单位对接,构建起一套高效协同的客流管理机制。通过加强客流预警监测、及时发布通关提示、增设前置引导人员、科学调配查验资源等措施,最大限度减少候检时间,有效缓解了高峰时段的通关压力,确保了每一位旅客都能享受到安全、便捷、舒适的通关服务。

一直以来,连云港港致力于自贸试验区港航发展中心的打造与建设,通过构建国际客运班轮优势来促进港产城深度融合式发展。未来,连云港港将继续依托其独特的政策优势和丰富的港城旅游资源,聚焦服务提升,优化通关流程,持续打造“连云港-仁川”航线的品牌影响力与竞争力,为港城经济的高质量发展注入更加强劲的动力与活力。

融媒视窗



临时封闭

7月12日,连云港交警发布关于G25长深高速公路连云港至淮安段扩建工程宋跳互通至灌南南互通区间临时封闭施工的通告。

延长开放时间

“博物馆”作为暑假游客“常驻打卡地”迎来客流高峰,为最大限度满足游客参观需求,目前,全国不少博物馆延长开放时间。



扫码查看详情

